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СТРАТЕГІЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ НА ЖИТОМИРЩИНІ 

У сучасному світі, на етапі активного розвитку технологій, науково-

технічного та інноваційного прогресу, гострою проблемою є ефективне 

вкладення капіталу з метою його збільшення, тобто інвестування. 

Нинішній механізм регулювання інвестиційної діяльності поки що не в 

повній мірі відповідає сучасним вимогам і не має необхідної комплексної 

методологічної основи [2, с. 7]. 

Забезпечення стійкого зростання економіки Житомирщини є одним з 

пріоритетних завдань сьогодення. Його вирішення можливе за умови 

формування конкурентоспроможних підприємницьких структур, здатних 

зайняти місце у глобалізованому, складному, динамічному і 

взаємопов’язаному економічному просторі. Інвестиційна діяльність на 

рівні національних суб’єктів господарювання порівняно з розвинутими 

європейськими країнами характеризується значною відсталістю, 

нестабільними темпами розвитку та нерівномірністю розподілу серед 

галузей, в яких функціонують об’єкти інвестиційної діяльності. 

Світовий досвід свідчить, що країни з перехідними економіками не в 

змозі вийти з економічної кризи без залучення і ефективного використання 

іноземних інвестицій [1, с. 8]. 
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Аналіз інвестиційних проектів є складовою процесу управління 

інвестиціями. Він дає інформаційну базу, у вигляді проекту як спеціально 

оформленого інвестиційного плану або результатів проведеної експертизи 

проекту, для ухвалення рішення щодо початку його 

інвестування.Інвестиційні проекти аналізують з урахуванням сукупності 

важливих моментів, що формують розмаїття і типову послідовність 

операцій розробки й оцінки проекту. 

Основу інвестиційної діяльності підприємств складає реальне 

інвестування. Для більшості підприємств такий вид інвестування в 

сучасних умовах – єдиний правильний напрямок інвестиційної діяльності. 

Це визначає високу роль управління реальними інвестиціями в системі 

інвестиційної діяльності підприємства. Це явище ще можна пояснити тим, 

що рівень розвитку та ступінь ліквідності фінансових активів підприємств, 

особливо цінних паперів, ще не надають можливості для  раціонального та 

прибуткового розподілу інвестиційного капіталу не тільки внутрішніх, а і 

зовнішніх інвесторів за умов економічної та політичної нестабільності в 

країні. У 2013 році в економіку Житомирщини іноземними інвесторами 

вкладено 35,0 млн. дол. США прямих iнвестицiй (акціонерного капіталу), у 

т.ч. з країн ЄС – 20,8 млн. дол. (59,6%), СНД – 12,4 (35,3%) та з інших 

країн світу – 1,8 млн. дол. (5,1%). Основною формою залучення капіталу 

були грошові внески. Інвестиції находили з 55 країн світу. Найбільші 

обсяги внесені нерезидентами з Кіпру, Нідерландів, Російської Федерації, 

Швейцарії, Італії, Польщі ті Віргінських островів, на які припадало 86,9 % 

загального обсягу прямих іноземних інвестицій – 336,8 млн. дол. США 

(див. рис. 1). 

У міжнародному iнвестицiйномуспiвробiтництвiбрали участь 

підприємства з ycixмicт та районів області. Суттєва частина iнвестицiйних 

коштів зосереджена у м. Житомирі – 118,3 млн. дол. (30,5 % до загального 

обсягу) та на підприємствах Нов.-Волинського – 64,7 млн. дол. (16,7 %), 
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Вол.-Волинського – 44,8 млн. дол. (11.6%) та Радомишльського – 40,1 млн. 

дол. (10,3 %) районів. 

 

Рис. 1. Розподіл сукупного іноземного капіталу за країнами 

походження на 31.12.2013 рік 

У 2014 році Житомирщина посіла 10 місце в рейтингу інвестиційної 

привабливості серед областей України. В 2013 ми посідали 18 сходинку. 

Приріст Внутрішнього Регіонального Продукту (ВРП) склав 6,5%. 

Протягом першого півріччя 2015 року продовжувалась робота у 

напрямку збільшення обсягів залучення інвестицій в регіон.У січня-червні 

2015 року в економіку Житомирщини іноземними інвесторами вкладено 

10,2 млн. дол. США прямих інвестицій, у т.ч. з країн ЄС – 8,9 млн. дол. 

США (87,3%), з інших країн світу – 1,3 млн. дол. США (12,7%). Основною 

формою залучення капіталу були грошові внески. В той же час з початку 

року відбулось вилучення капіталу на 6,7 млн. дол. США. 

Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), 

внесених в економіку Житомирщини за весь період інвестування, станом 

на 1 липня 2015р. становив 263,8 млн. дол. США. У розрахунку на одного 

мешканця області припадало 209,4 дол. США іноземних інвестицій. 
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Інвестиції надходили з 53 країн світу. Найбільші обсяги внесені 

нерезидентами з Кіпру, Нідерландів, Російської Федерації, Швейцарії, 

Італії, Польщі та Віргінських островів, на які припадало 83,2% загального 

обсягу прямих іноземних інвестицій – 219,7 млн. дол. США (див. рис. 2). 

 

Рис. 2. Розподіл сукупного іноземного капіталу за країнами 

походження за І півріччя 2015 року 

Найбільше інвестицій освоєно підприємствами та організаціями, 

основним видом економічної діяльності яких є промисловість – 47,8% 

загального обсягу.Основною нашою сильною стороною є корисні 

копалини (ільменіти, цементні сировини та ін.). За покладами окремих 

ресурсів Житомирська область є ледь не єдиною в Україні та, на жаль, 

сировинний видобуток не є найсприятливішим для самої області. 

Житомирщина є однією з найкращих по показниках трудових 

ресурсів для інвесторів. Рівень заробітної плати доволі низький, а 

показники безробіття – одні з найвищих по Україні. При цьому, ми є 

регіоном з найменшою часткою економічної активності населення з 

вищою освітою. Лише близько 20% осіб з вищою освітою є зайнятими за 
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фахом або працюючі взагалі. Таким чином, Житомирщина посідає третє 

місце за рівнем доступності трудових ресурсів. 

Основними заходами, що будуть сприяти активізації інвестиційних 

процесів на підприємствах на регіональному рівні є наступні: стратегічне 

планування соціально-економічного розвитку Житомирського регіону; 

реалізація регіональної інформаційної політики, спрямованої на 

формування сприятливого інвестиційного іміджу регіону. 

Підводячи підсумок, необхідно сказати, що загалом інвестиційно-

підприємницький клімат Житомирщини є складним. Залучаючи до країни 

іноземний капітал, не слід забувати, що з нинішньої кризи Україну 

виведуть лише власні зусилля. Не варто надавати підприємствам з 

іноземними інвестиціями податкові пільги, яких не мають українські, 

зайняті у тій же сфері діяльності. Як показав досвід, такий захід майже не 

впливає на інвестиційну активність іноземного капіталу, але призводить до 

виникнення на місці колишніх вітчизняних виробництв підприємств з 

формальною іноземною участю, які претендують на пільгове 

оподаткування. 
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